

ГАСТРОЛИ

Сев. культура. - 1989. - 11 июля. - с. 5

НА ПЕРМСКОЙ ЗЕМЛЕ

В Перми спектаклем «Дядя Ваня» А. П. Чехова начались гастроли МХАТа им. М. Горького под руководством О. Ефремова, которые продлятся до конца июля.

На двух сценических площадках — Пермского драматического театра и Дворца культуры имени Свердлова — мхатовцы покажут 16 спектаклей. В их числе и «старожил» театра «Старый Новый год» М. Рощина, поставленный еще в 1973 году,

и премьеры последнего сезона — «Кабала святош» М. Булгакова, «Московский хор» Л. Петрушевской, «Я построил дом» В. Павлова.

В гастрольных спектаклях принимают участие и молодежь, которой еще предстоит завоевать своего зрителя, и хорошо известные артисты старшего поколения.

А. НИКОЛАЕВ.